

金沙晉身恒指成份股

去年已傳有機會染藍的金沙中國（01928），昨日終於獲恒生指數公司寵幸，獲挑選為恒指成份股，是首隻賭業股晉身藍籌行列。分析指出，金沙中國市值是濠賭股中最大，達到2300餘億元，其他賭股難望其項背。

恒指公司昨日宣布最新一季恒指檢討結果，其間金沙中國獲選入恒指成份股，將於6月4日正式生效，其佔恒指升／跌比重1.13%；今次並無股份被剔出成份股，令到恒指成份股增加至49隻。

市值達2310億

過去一段時間，金沙中國被視為晉身藍籌的熱門股，可是每次都落空，今次終於成功入選。2009年11月上市的金沙中國，股價一直十分堅挺。當年以每股10.38元招股上市，在近年股市不振下，今年4月中旬竟逆市創出33.05元的上市新高。雖然近期股價出現調整，但以昨日收市價28.45元計，仍較招股價高出1.7倍。

難怪有分析員指出，與其到澳門豪賭，倒不如買濠賭股，後者贏面更大。

以市值計，金沙中國在濠賭股中稱霸。金沙中國現時市值達到2310億元，居其後的永利澳門（01128）市值1162億元，兩者相差近倍。

濠賭股昨日普遍跟隨大市先升後回軟。金沙中國股價曾升2%，收市時倒跌0.8%，收28.45元；銀河娛樂（00027）曾升4.3%，收市時倒跌1.8%，收21.65元。

除恒指成份股，其他系列指數亦有變更。恒指公司把新華人壽（01336）加入恒生中國企業指數，但剔除中鐵建（01186）；華潤燃氣（01193）加入恒指中資企業指數，中國重汽（03808）則被剔除；新華人壽、周大福（01929）加入恒生中國內地100，中鐵建、四環醫藥（00460）被剔除其外；恒生香港35納入太古地產（01927），剔除東方海外（00316）。

港交所昨日發表《收緊認可賣空指定證券的資格準則》，提

升可進行沽空股票的門檻，以反映本港證券市場的發展情況。新的沽空資格規則已獲證監會批准，並將於今年7月3日起生效。

沽空門檻提高

港交所今年初曾檢討認可賣空指定證券的資格準則，現決定修訂有關準則。經檢討後，認可賣空指定證券的資格準則當中，市值要求將由至少10億元，大幅提高至30億元。同時，交易流通速度要求，亦由40%提高至50%。

公告指，交易流通速度是指過去12個月內，成交總額與市值的比率。有見過去10年本港上市公司的平均市值已增加約三倍，交易流通速度由約40%增至逾50%，故認可沽空股票的資格亦作相應修訂。

假若今年4月港交所進行最近一次季度檢討時，已採納新的沽空資格準則，目前646隻認可沽空股票之中，將有82隻不符合新規定的要求。

另外，港交所上市科主管狄勤思向上市公司發出通函，提醒上市公司持續披露的責任。《上市規則》要求發行人讓投資者及公眾，全面知悉所有可能影響其權益的因素。具體而言，發行人須及時披露任何讓投資者及公眾，評估集團狀況的必要資料，或可合理預期影響股價的重大資料。

樓東CEO協助廉署調查

樓東俊安資源（00988）昨公布，董事會獲悉首席執行官兼董事柳宇應廉政公署要求協助調查，股份將於今日復牌，股份停牌前報0.61元。因為有關事件，公司已成立由執行董事趙成書及吳子科組成的管理委員會，負責日常管理及營運。

集團表示，有關調查並無涉及公司，而柳宇向董事會堅稱廉政公署的調查全無根據，但將全面配合及就此事積極辯護。此外，董事會已成立特別委員會進行深入調查，包括向柳宇及廉政公署作出查詢，而特別委員會成員由獨立非執行董事郭文韜及蔡素玉組成。

董事局又指，公司的日常營運繼續如常進行，亦會全力支持柳宇。董事會及特別委員會均將繼續監察上述調查的進展，以確保公司的利益將不會受損。

傳越秀信託獲注穗IFC

有傳越秀地產（00123）擬將旗下市值逾百億元的廣州國際金融中心（廣州IFC），注入持股36%的市值約42億元的越秀房地產信託（00405）。越秀房託資本經營部投資者關係總監夏恒良昨日於股東會後回應稱，受到監管限制，不能回應有關傳聞，但承諾會盡快作出有關停牌原因的公告，並強調會以股東利益為依歸。兩公司昨日雙雙宣告停牌，稱將公布股價敏感資料。

日前，市場消息指，越秀房託計劃將廣州IFC注入越房信託，以壯大其資產規模，並為自身套現。據悉，廣州IFC的估值介乎130億至150億元，因此對於市值僅42億元的越秀信託而言，要鯨吞該資產，或需要以配股方式進行集資。

出席股東會的小股東表示，公司暫時未有披露購入該資產的作價，如果作價太高，未必會參與有關計劃。消息指出，公司在今次併購方案中，其中一項較傾向採用的方式為利掉期，如保證首一至兩年的回報率，或大股東承諾首一至兩年不收取任何股息，以把有關開支轉撥給其他股東。另外，亦會考慮以大股東補貼租金方式，即大股東首兩年補貼每年約1億元租金，令集團的租金回報率變相提高。

鷹君覓購美國酒店項目

鷹君（00041）主席兼董事總經理羅嘉瑞（圖）昨日表示，預計



歐債問題將持續一段時間，短期存在不明朗因素，導致部分銀行削減人手。而中環一向是金融機構的集中地，故租金受壓。他透露，中環寫字樓租金由去年的每呎120元，下跌現時的100元以下。至於灣仔區仍然受到內地大型國企支持，租金依然堅挺，今年已錄得數個百分點升幅，但升勢卻有放緩跡象。

酒店業務方面，羅嘉瑞表示，受惠內地旅客訪港，本港酒店業務表現良好，現時本港酒店整體收入較去年錄得雙位數增長。而旗下位於尖沙咀廣東道的酒店住客率仍然維持超過90%，當中內地旅客已佔50%至60%。至於集團位於歐洲及美國的酒店表現，他表示，由於受到歐債問題影響，抵銷英國倫敦的奧運效應，酒店內住情況較預期差，但相信今年仍有良好表現。

被問及併購機會，他表示，會繼續物色合適的項目，認為美國已經到達谷底，收購項目亦已十分便宜，不排除今年會併購酒店項目。歐洲情況則仍未明朗，內地房地產市場亦受政策影響，故要十分小心。他又指，集團現時負債率約2%至3%，若有合適的併購項目，可向銀行融資，但無計劃發新股集資。他解釋，現時股價較資產淨值過低，因此不會作市場融資，令股東利益被攤薄。

有關集團旗下大連綜合項目的進展，羅嘉瑞表示，原定該項目在今年年底推出，但由於內地房地產受到政策及銀根緊張的影響，交投淡靜，集團將延遲至明年才考慮推出。

置富首季收益1.3億創新高

置富產業信託（00778）昨宣布今年首季財務業績。受惠續租租金大升，加上期內收購兩項新物業帶來的額外收入，收益及物業收入淨額分別增加18.5%及15.1%，至2.59億元及1.85億元。可供分派收益創新高達1.32億元，較去年上升16.9%。期內每基金單位分派，按年上升15.6%至7.78仙，年度分派收益率為7.8%。

置富產業信託表示，在經濟放緩的情況下，旗下私人住宅苑零售物業組合的資產表現仍然理想，再次反映其強勁的抗跌能力。經擴大組合的續租租金調升率為20.8%，而現有14項物業的平均租金則按年增加10.9%。期內租賃活動繼續保持良好勢頭，儘管正在推行的資產增值措施造成短暫的空置，但出租率依然維持在97.1%的穩健水平。

截至3月31日，置富產業信託的資產負債表保持穩健，資產負債比率為25.9%，可動用循環信貸融資為3.1億元。今年首季實際利率成本大大減少至2.87%，較去年的3.65%少78基點。利息覆蓋率維持在寬裕的5.3倍。置富產業信託未償還貸款的加權平均到期日約為3.7年，至2015年前並無再融資需要。

合和基建獲申銀16億貸款

合和公路基建（00737）昨日宣布，與中銀香港（02388）簽署16億元（人民幣，下同）的貸款協議。該貸款包括總額為10億元之定期貸款及總額為6億元之循環貸款，自2012年5月10日起計為期三年。該貸款計劃用作合和公路基建的一般營運資金，以及連同合和公路基建的內部資源，用作償還合和公路基建在2012年7月到期的13.8億元企業債券。

澳博200億路氹建新賭場 望年内獲批 增非博彩元素

賭場營辦商由澳門半島轉戰路氹，繼金沙中國（01928）新路氹項目上月開幕、銀河娛樂（00027）旗下澳門銀河二期獲批，還有永利澳門（01128）路氹項目亦已獲批，賭股「一哥」澳博（00880）亦密鑼緊鼓，擬在路氹地皮投資200億元建新賭場，期望年內可獲批興建。

本報記者 李潔儀

澳博行政總裁蘇樹輝昨日出席股東會後表示，路氹項目的圖則已交予澳門立法會內部土地委員會審批，總投資額將涉及200億元，期望今年內上馬。他強調，集團坐擁超過200億元現金，有足夠內部資源應付發展所需，並不需要融資。

有信心維持29%市佔率

蘇樹輝指出，路氹項目將會增加非博彩元素，雖然項目佔地面積約7萬平方米，相比其他賭場項目的面積較少，但預料可爭取設置數百張賭桌。他續說，中場（Mass Market）的發展潛力較大，集團會視乎市場需求，調節賭桌的組合。

即使澳門博彩收入增幅放緩，惟4月份總博彩收益達250.03億澳門元新高，蘇樹輝相信，5月份博彩收益有望再創新高。他表示，雖然澳博市場份額在首季跌至27.3%，但隨着市場不斷增長，集團希望可維持去年29%的水平。

蘇樹輝提到，集團旗下超過40年歷史的葡京酒店，將進行內部升級工程，惟未有披露具體詳情，只表示投資額不大。

銀娛EBITDA增兩倍創新高

另外，受惠澳門銀河帶來的貢獻，配合中場業務收益強勁，銀娛公布今年首季經調整EBITDA再創新高，按年急增逾兩倍至21.53億元，連續14個季度錄得正增長。期內，總收入達131.64億元，同比上升1.3倍，不過較去年第四季下跌8%。

分析師引述銀娛總裁及首席營運總監卓卓祺表示，集團持現金95億元，包括19億受限制資金，有足夠資金發展澳門銀河二期，重申並無融資壓力。

銀娛旗艦項目澳門銀河首季EBITDA為13.04億



▲賭場營辦商由澳門半島轉戰路氹，多個項目陸續在路氹興建，準備大展拳腳
資料圖片

元，按季增長6%，EBITDA利潤率增至18%，投資回報率為32%。星際酒店投資回報率攀升至91%水平，首季調整EBITDA增長28%至8.52億元。

面對環球經濟疲弱，影響貴賓廳（VIP）博彩收益，其中澳門銀河貴賓廳收益較第四季減少8%，星際酒店貴賓廳收益更按季跌12%，淨贏率只得2.7%，較正常2.8%為低。

集團財務總裁戴力弘強調，澳門銀河中場收益按季增長16%，星際酒店中場收益則升13%，兩者均跑贏同期市場平均的6%。

他續說，有信心澳門銀河二期項目，將成為下一家率先開幕的賭場。

瑞銀發表研究報告認為，中場業務仍有龐大增長空間，特別是中高檔的中場業務。該行指出，考慮到銀娛強勁的變現能力，配合較高的資本回報率，預料其未來兩個季度均可錄得現金淨額，給予銀娛「買入」評級，目標價28元。

主要濠賭股市值比拼

公司名稱	市值（億元）
金沙中國（01928）	2310.46
永利澳門（01128）	1162.01
銀河娛樂（00027）	921.84
澳博控股（00880）	891.38
新濠博亞（06883）	593.25
美高梅中國（02282）	498.56
新濠國際（00200）	89.57

英皇鐘錶同店銷售增15%

英皇鐘錶珠寶（00887）主席楊諾思昨日在股東會後表示，剛過去「五一」黃金周的銷售情況符合預期，同店銷售增長達15%。

不過她提到，中國經濟增長放緩，令購買百萬元鐘表以上的大客減少，惟幸整體生意仍有上升。

楊諾思指出，去年平均消費單價為6.5萬元，現時仍然不斷上升。

楊諾思續說，個別牌子表商在第二季加價，預料零售價亦會相應上調3%至5%。

開店計劃方面，楊諾思表示，已在中環及銅鑼灣開設新店，下半年亦會在屯門開店；至於中國店舖則會在8月前開設5至6間，全年目標新增10間。

太古料明年收入續大升

太古地產（01972）行政總裁郭鵬昨表示，公司對內地樓市前景審慎樂觀，在廣州及北京的兩個項目已於去年底開業，並為今年帶來顯著的租金收入，相信明年的收入增長會繼續強勁。另外，2014至2015年期間，成都將有新項目推出，預料公司未來3年的租金收入會保持理想。

郭鵬昨日於股東會後表示，公司對內地樓市感到樂觀，未來會繼續在內地擴張的步伐。他指出，過去半年，在內地樓市調控政策下，地價已有所回落，惟該期間並未找到合適項目，公司希望未來12個月，能物色到新的收購項目。他補充，公司目前資金充裕，並無集資需要。

對於內地業務不斷壯大，主席白紀圖稱，並不會因此淡出香港業務，香港市場仍是公司的發展重心。除了內地及香港，白紀圖補充，公司並會尋找東南亞地區的發展，包括新加坡、印尼及馬來西亞等國家。

雖然市場一直擔憂，新行政長官上台後，會有辣招打壓樓市，不過郭鵬認為，新政府要對社會負責，

因此相信不會作出嚴厲的打壓措施，而作為地產發展商，亦不希望看到政府推出過度嚴厲的遏制樓市措施，未來會繼續觀望樓市的變化。

郭鵬稱，本港樓價目前已經進入穩定期。公司目前暫時無計劃出售資產，但未來會繼續推出旗下住宅項目。他指出，過去3個月中區租金回憶，由於部分租約於09年租金較低時所簽下，其基數較低，因此預期下半屆中區租金收入會較上半年回升。

瑞信指，隨着多間內地金融機構近期積極來港擴張，預料太古地產將會受惠市況造好，維持其「優於大市」投資評級，及目標價25.3元不變。

報告指出，中環商業區與非核心商業區的租金差距，在過去三個季度持續收窄，非核心區域現時的空置率極低，將推動企業再度於核心區域物色辦公室。該行預計，中環辦公室租金水平，首季已錄得5.5%下跌，料全年則下跌10%，並主要集中在上半年，下半年將會略為好轉，至明年則會回復增長。

太古昨日升0.5%，收市報21.6元。

SWIRE PROPERTIES

SWIRE PROPERTY



▲行政總裁郭鵬（左）表示，暫無出售資產的計劃。旁為主席白紀圖
本報攝